

2021年6月1日

『教師のための防災学習帳』正誤表

朝倉書店編集部

場所	誤	正	訂正した刷
p.7 上から16行目	「震災後の防災学習が起きた」	「震災前の防災学習が起きた」	2刷
p.39 下から7行目	(8.1.1項, p.65参照)	(8.1.1項, p.68参照)	2刷
p.47 の*1の文章	第3章, p.25の Mw用語解説参照	第3章, p.22の Mw用語解説参照	2刷
p.52 の6.2.3項, 上から3~4行目	示されています(表3.2)。	示されています(表6.2)。	2刷
p.89 の学習ドリルの横	この章の内容をふまえて考えましょう。	職員会議などで, この章の内容をふまえ議論してみましょう	2刷

以上